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Zadanie nr 7 - Wykonanie klimatyzacji w 12 pokojach
na I piętrze budynku PUW

20.01.2020

UWAGA!
- Przed rozpoczęciem prac kierownik robót powinien skoordynować prace oraz trasy przewodów z kierownikami pozostałch branż,
- Przewody w poszczególnych pomieszczeiach należy prowadzić zgodnie z tabelą zawartą w opisie technicznym,
- Stosować osprzęt podtynkowy lub natynkowy w zależności od rodzaju podłoża. Łączniki montować na wysokości 1,4m od podłogi. Gniazda należy umieszczać na

wysokości 30cm, a w pomieszczeniu technicznym i w pomieszczeniach wilgotnych na wysokości 1,4m ponad poziomem podłogi,
- Ostateczną lokalizacje gniazd i łączników uzgodnić z Inwestorem na etapie wykonawstwa,
- Dopuszcza się alternatywne rozwiązania oświetlenia pod warunkiem zachowania ilości strumienia świetlnego padaącego na powiechnię roboczą.
- Przed rozpoczęciem prac kierownik robót powinien skoordynować prace oraz trasy przewodów z kierownikami pozostałch branż,
- Podczas wykonywania prac należy przewody instalacji elektrycznych należy wkuć w ścianę
- Wszystkie istniejące elementy instalacji elektrycznych należy na czas prac zabezpieczyć lub tymczasowo zdemontować a następnie ponownie zamontować po

wykonaniu prac

proj. wypust
zasilania klimatyzatora
T3.1A
obw. 12
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